
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA em QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁ
RIA, DO S9(QUINTO) ANO, PRORROGAÇÃO DA Sa(OITAVA) —

LEGISLATURA DO MUNICÍPIODE: CORDEIRÓPOLIS, EM 15 DE
SETEMBRO DE 1981.

  
Aos quinze dias do mês de setembro do ano de mil

novecentos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas  -

(20:00hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÃ

MARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a l4a(décima
quarta) Sessão Legislativa Ordinária, do 5º(quinto) ano, prorro)
gação da 8º(oitava) Legislatura do Município de Cordeirópolis.-
Secretariada pelo Edil OSMAR BUENO DE CAMARGO, 19. Secretário,-
procedeu o mesmo, a verificação de presença dos Senhores Verea-
dores, constatando a presença de todos, a saber: ABILIO BOTEON;

GERALDO BERTANHA; IRIO ALVES; JosÊ JORENTE; MILTON ANTONIO VIT=
TE; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; OSMAR BUENO DE. CAMARGO; e,
SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. Procedeu-se em seguida, a leitura
da Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Anterior, através =|

do 1º.Secretário, a qual, após colocada em discussão e votação,
foi aprovada por unanimidade, sem debates. áto continuo, o Srem-

Presidente, instalou o horário destinado a leitura, apreciação|
e discussão do EXPEDIENTEDO DIA, que constou do seguinte: 1)
Boletim da Secretaria de Estado da Promoção Social - "Arquive-|
se" foi o despacho da Mesa, -- 2) Informativo da Associação  -

Paulista de Municípios-APM- nº,01/81 - "À disposição dos Srs.
Vereadores" foi o despacho, -- 3) Convite para participação no
YENGM - Encontro Nacionalde Integração Municipalista - "A dis
posição dos Srs. Vereadores" foi o despacho, == 4) Ofício nº, =

52/81, do Juízo da 2438Zona Eleitoral, encaminhando cópia xe-
roscópia da Circular nº,28/Bl do Tribunal Regional Eleitoral de
São Paulo - "À disposição dos Srs. Vereadores" foi o despacho,=
5) Ofício nº.049/81,do DER=Departamento de Estradas de Rodagem

respondendo requerimento de nº.03/81, de autoria do Edil Sérgio
Aparecido Dalla Mulle, versando sobre os desapropriados do Lo=
teamento Jardim Bela Vista, desta cidade - "À disposição dos
Srs. Vereadores" foi o despacho, == 6) Ofício circular nº,026/-
81 - do IBAM - Instituto Brasileiro de Administração Municipal-
“Arquive-se" foi o despacho, -- 7) Ofício circular nº.29/81- da
Câmara Municipal de Rio Claro, solicitando apoio ao Requerimen=

|tros, aprovado por aquela Edilidade - "À disposição dos Srs. Ve
Sadores" foi o despacho, -» 8) Projeto de Lei nº,16/81-PMC- de
000x1-=9/77 nua. 2...
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10/09/81, que autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis
a celebrar convênio com o DER-Departamento de Estradas de Roda
gem do Estado de São Paulo, para a execução de obras e servi-
ços em estrada municipal, inclusive a desapropriaredoar área 9

para a realização do Plano Estadual de Estradas - “Às conissõed
Técnicas da Casa! foi o despacho, == 9) Requerimento nº,07/8Bl-
de autoria do Edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle:, no sentido de
convocar o Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto local,
para comparecer a este Legislativo,se possivel na sessão legis
lativa do próximo dia 06, no sentido de esclarecer assunto re=
lacionado com os problemas do abastecimento d'água do nosso Mu,

nicípio - "À Grdem do Dia" foi o despacho, -- 10) Indicação nº
11/81, de autoria do Edil Milton Antonio Vitte, solicitando -
providências do Executivo, no sentido de ser efetuado, com  -

maior brevidade possivel, os serviços de asfaltamento do Jar-
dim Planalto, de nossa cidade - "Oficie-se” foi o despachoçll)
Indicação nº,.12/81, de autoria do Edil Milton Antonio Vitte, -
solicitando providência do Executivo Municipal, no sentido de
ser efetuado, com maior brevidade possível, o serviço de asfal
tamento no Jardim Vilados Pinheiros,de nossa cidade - "Ofi-
cie-se* foi o despacho, -= 12) Indicação nº,13/81, de autoria.
do Edil Milton Antonio Vitte, solicitando providências do Sre=
Prefeito Municipal, no sentido de serem providenciados com a =

maior brevidade possível, os serviços de reparos no piso asfêl
tico da rua José Moreira - Vila Santo Antonio, de nossa cidade
-- "Oficielse" foi o despachoe -- 13) Indicação nº,14/81, de
autoria do Edil Milton Antonio Vitte, solicitando do Senhor -
Prefeito Municipal, providências do Sr, Prefeito Municipal, no
sentido de ser dedarada de utilidade pública, a Patrulha Mirim
de Cordeirópolis - "Oficie-se" foi o d espacho, -- Indicação =
Verbal do Vereador Irio Alves, solicitando providências do Sr.
Prefeito Municipal, no sentido de serem colocadas as placas in
dicativas das ruas do Jardim Planalto, Vila dog Pinheiros e -
Jardim Bela Vista = "Oficie-se"! foi o despacho» -- Encerrada a

leitura do expedientê, usa da palavra do Edil Milton Antonio -
Vitte, para consultar à Presidência sobre o Projeto de Lei nº,
16/81, quanto a liberação da verbapara o asfaltamento da rodo
via que liga Cordeirópolis-Limeira, Responde a Presidencia que

* não recebeu qualquer notificação do DER. -- Esgotado o horário    
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destinado ao expedientee, não havendo Vereador que quisesse-
discuti-lo, o Sr. Presidente, suspendeu os trabalhos da Sessão
por quinze minutos, no sentido de que fosse preparada a ordem.
do diae Findo o intervalo regimental, foi reaberto os trabalhos
legislativos, com a instalação da. ORDEM DO DIA que constou ,do
seguintes Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº, -
15/81-PNC- de 31/08/81 - acompanhado do parecer favorável da -
Comissão de Justiça e Redação da Casa - e que dá nova redação.
ao parágrafo único, do artigo 1º, da Lei Municipal nº.1161, de
29 de junho de 1981, Referido projeto de lei colocado em dis=.
cussão, usou da palavra o Edil José Jorente, sendo aparteado -—

pelos,Vereadores Sérgio Aparecido Dalla Mulle e Milton Antonio
Vittes Coloçado para deliberação, foi o mesmo, aprovado por =
unanimidade, -—- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei
nº,01/81-CMC- de 01 de setembro de 1981 - acompanhado dos pare
ceres favoráveis de ambas as Comissões Técnicas da Casa - e ..
que autoriza a Câmara Municipal de Cordeirópolisa celebrar -
convênio com o IPESP- Instituto de Previdência do Estado de -
São Paulo, conforme especifica. Colocado para deliberação, re=
ferido projeto de lei foi aprovado por unanimidade, sem dgba-
tese -- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº.16/-
81-PMC- de 10/09/81 - acompanhado dos pareceres favoráveis de
ambas as Comissões Técnicas da Casa - e que autoriza a Prefei-
tura Municipal de Cordeirópolis a celebrar convênio com o DER

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, pa
ra a execução de obras e serviços em estrada municipal, inclu-
sive a desapropriar e doar âreas, para a realização do Plano -
Estadualde Estradas. Colocado para deliberação, foi o referi-
do projeto de lei aprovado por unanimidade, sem debates. Em se
guida, por solicitação do interessado, o Edil Irio Alves, assuy

me momentâneamente a Presidência da Casa, para que o Vereador,
Sérgio Aparecido Dalla Mulle possa discutir o Requerimento nº.
07/81, de sua autoria. Usou da palavra o autor da propositura|.
solicitando apoio de seus pares e explicou os motivos que o le
varam a solicitar a presença do Diretor do SAAE nesta Casa, pa
ra prestar esclarecimentos sobreo abastecimentode água em -—

nosso Município. Participaram ainda da discussão, os Vereado-.
res José Jorgnte, Milton Antonio Vitte e o próprio Presidente,
em exercício, No final,-o citado Requerimento foi aprovado por
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unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente, convocou.os Srs. Fe
readores para uma Sessão Legislativa Extraordinária, a ser rea
jizada no próximo dia 18, sexta-feira, com início às 19(dezeng
ve) horas, para apreciação em segunda discussão e votação dos
Projetos de Leis nºs. 15/81-PNCe de: 31/08/81; 16/81-PMC- Ge —

10/09/81; e, 01/81-CM0- de 01/09/81 em tramitação na Casas Na-
da mais havendo a constar no horário destinado a ordem do dia,
passou-se de imediato à EXPLICAÇÃO PESSCAL. Não havendo Verea-
dor inscrito para falar gm explicação pessoal, o Sr. Presiden=       dando o nobre Edá da ente, para desfraldar o Pavilhão Na

Por todos os presente, -- Foi lavrada a   e Secretário -

=000=
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